第6回合因數和倍數後測題

                                                              姓名:_____________
5-n-04
1.(   ) 39　可以被　13　整除，所以　13　是39的　eq \o(○,１)倍數eq \o(○,２)因數eq \o(○,３)合數eq \o(○,４)乘數。
2.(   ) 每個數最大的因數是　eq \o(○,１)自己本身eq \o(○,２)自己本身的一半eq \o(○,３)　1　eq \o(○,４)　0。
3.(   )0有　48　個文件夾，準備要平分給學生當獎品，每人要分到一樣多，而且要全部分完，
一共有幾種分法？　eq \o(○,１)　2　種eq \o(○,２)　4　種eq \o(○,３)　8　種eq \o(○,４)　10　種。
4.(   )05×8＝40，從上列算式得知　eq \o(○,１)　5　是　40　的倍數eq \o(○,２)　8　是　40　的因數eq \o(○,３)　40　是　5　和　8　的因
數eq \o(○,４)　8　是　40　的倍數。
5.(   )01、2、4　都是　12　和　16　的因數，所以可以說　1、2、4　是　12　和　16　的　eq \o(○,１)合數eq \o(○,２)倍數eq \o(○,３)
公倍數eq \o(○,４)公因數。(移至5-n-05)
6.(   )0由9×11＝99、11×7＝77，可知　eq \o(○,１)9是99的倍數eq \o(○,２)77是7的因數eq \o(○,３)11是99和77
的公因數eq \o(○,４)11是99和77的公倍數。(移至5-n-05)
7.(   )16　是下列哪一組數的公因數？　eq \o(○,１)　8、48　eq \o(○,２)　16、42　eq \o(○,３)　64、72　eq \o(○,４)　80、96。(移至5-n-05)
8.將作法和答案記下來：
若英有一條長　32　公分的藍彩帶和一條長　40　公分的紅彩帶，每一條都要剪成整數公分的小段彩帶，且每小段都一樣長，共有幾種剪法？(移至5-n-05)
9、(   )0下列哪一個數是　12的倍數？　eq \o(○,１)　6　eq \o(○,２)　3　eq \o(○,３)　108　eq \o(○,４)　76。
10、(   )0170　至少要加上多少，才會是　9　的倍數？　eq \o(○,１)　1　eq \o(○,２)　3　eq \o(○,３)　5　eq \o(○,４)　7。
5-n-05
1.(   )1、2、4　都是　12　和　16　的因數，所以可以說　1、2、4　是　12　和　16　的　eq \o(○,１)合數eq \o(○,２)倍數eq \o(○,３)
      公倍數eq \o(○,４)公因數。
2.(   )由9×11＝99、11×7＝77，可知　eq \o(○,１)9是99的倍數eq \o(○,２)77是7的因數eq \o(○,３)11是99和77
     的公因數eq \o(○,４)11是99和77的公倍數。
3.(   )16　是下列哪一組數的公因數？　eq \o(○,１)　8、48　eq \o(○,２)　16、42　eq \o(○,３)　64、72　eq \o(○,４)　80、96。
4.將作法和答案記下來：
若英有一條長　32　公分的藍彩帶和一條長　40　公分的紅彩帶，每一條都要剪成整數公分的小段彩帶，且每小段都一樣長，共有幾種剪法？
5.(   )下列何者為　3　和　5　的公倍數？　eq \o(○,１)　3　eq \o(○,２)　5　eq \o(○,３)　10　eq \o(○,４)　15。
6.(   )小花的零用錢不到一百元，已知錢數是　28　和　42　的公倍數，小花可能有多少元？
eq \o(○,１)　28元　eq \o(○,２)　42元　eq \o(○,３)　72元　eq \o(○,４)　84元。

7.(   ) 哪些數既是27的因數，也是24的因數？請寫出這些數當中最大的是多少？　eq \o(○,１)　2　eq \o(○,２)　3　eq \o(○,３)　4　

                                eq \o(○,４)　6。
8.(   ) 從1倍開始，分別列出5的倍數和6的倍數。5和6共同的倍數中，最小的數字是多

       少？　eq \o(○,１)　10　eq \o(○,２)　20　eq \o(○,３)　30　eq \o(○,４)　40。
9. (   )桌上有一些色紙，可剛好平分給8個小朋友，也可剛好平分給6個小朋友，請問桌上

      的色紙最少有幾張？eq \o(○,１)　8　eq \o(○,２)　12　eq \o(○,３)　18　eq \o(○,４)　24。

10. (   ) 小美把24顆糖果和30片餅乾平分到袋子裡，每個袋子裡的糖果要一樣多，餅乾也

        要一樣多。最多可以分成幾袋？eq \o(○,１)　2　eq \o(○,２)　4　eq \o(○,３)　6　eq \o(○,４)　8。
6-n-01
1.(    )下列哪一個數是質數？　eq \o(○,１)　1　eq \o(○,２)　2　eq \o(○,３)　4　eq \o(○,４)　9。
2.(    )下列哪一個數不是質數，也不是合數？　eq \o(○,１)　1　eq \o(○,２)　2　eq \o(○,３)　3　eq \o(○,４)　4。
3.(    )42　有幾個質因數？　eq \o(○,１)　1　個eq \o(○,２)　2　個eq \o(○,３)　3　個eq \o(○,４)　4　個。
4.用短除法將　76　做質因數分解：
6-n-02
1.(   )072　和　56　的最大公因數是　eq \o(○,１)　2　eq \o(○,２)　4　eq \o(○,３)　8　eq \o(○,４)　12。
2.(   )09　和　27　的最小公倍數是　eq \o(○,１)　9　eq \o(○,２)　27　eq \o(○,３)　54　eq \o(○,４)　81。
3.(   ) 當兩個整數互質時，兩數相乘就是兩個整數的eq \o(○,１)最大公因數eq \o(○,２)最大公倍數
          eq \o(○,３)最小公倍數eq \o(○,４)最小公因數。

4.(   )0哪一個分數不能再約分？　eq \o(○,１)
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eq \o(○,２)
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eq \o(○,３)
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eq \o(○,４)
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5.用短除法求出　135和225的最大公因數：
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